
La majorité de la population
colombienne approuve la Grève
Nationale

Image not found or type unknown

Bogotá, 10 juin (RHC) 75 pour cent des Colombiens estiment que le pays doit rester en grève, un mois
après le début de cette mesure contre le gouvernement d’Ivan Duque, a révélé aujourd’hui une enquête
de la société Mobimetrics.

Selon les recherches, dans toutes les régions, la réponse en faveur de la grève dépasse 70 pour cent,
mais à Bogota et à Cundinamarca elle est de 78 pour cent.



Cependant, en ce qui concerne les résultats d’une quelconque négociation entre le Comité national de
grève et le gouvernement, seulement 27 pour cent ont montré de l’optimisme, 58 pour cent des
répondants ont exprimé peu d’optimisme et 15, rien.

En ce qui concerne les mobilisations, 85 pour cent ont indiqué que les protestations se poursuivent et que
le pays sud-américain n’est toujours pas revenu à la normale, plongé dans une explosion sociale depuis
le 28 avril dernier lorsque la grève a commencé contre les politiques économiques du gouvernement
d’Ivan Duque.

Le sondage a inclus un échantillon de deux mille personnes de plus de 18 ans via des appareils mobiles
et il a une marge d’erreur de cinq pour cent pour un niveau de confiance de 95 pour cent.
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